

暑期车撞孩子案件连发

市北区一周调解4例儿童交通意外争议

本报8月8日讯(记者 孟艳) 不到一个周的时间,市北区交通事故争议案件人民调解委员会就接到了四例儿童交通意外的案件。近日,记者了解到,暑期儿童意外事故高发,家长尤其担心交通事故会给孩子留下后遗症,所以调解起来比较困难。

7月26日中午,出租车司机张师傅在广饶路附近撞到10岁的小奕,致使其受伤。在调

解过程中,张师傅提出赔偿2300元。小奕的父亲则认为赔偿太少,被撞以后,小奕一直恶心,头晕,吃不下饭,现在是没检查出什么大毛病来,可是孩子被撞出好几米,身上没什么大的表面伤,现在检查也没什么大碍,那以后再出什么毛病怎么办?出租车司机张师傅则认为,孩子也没大事,小奕的父亲想要故意讹人,这次妥协了,以后

记者从人民调解室了解到,一周的时间里接连发生了四次车撞儿童事件。7月22

日,王先生驾驶机动车在振兴路39号门前撞倒2岁幼女小怡,致使小怡受伤。双方因赔偿问题达不成协议,主要是小怡的父亲担心小怡以后会出现身体不适。7月23日出租车司机王师傅在无棣二路撞倒12岁的小超,致使其右腿受伤。7月24日,出租车司机孙师傅闯红灯撞到一辆私家车,车内孩子受到轻微惊吓,在赔偿损失时,孩子的父亲

表示,孩子受到惊吓,经常无故啼哭,也应该赔偿这部分费用。

人民调解室的调解员姜东表示,暑期里车撞孩子的案件越来越多,主要是路上车多,路况复杂远远超出孩子们的预料,而且有的家长太忙,放任孩子在大街上玩耍。另外,平时老师看得紧,整天在校园里与同学们一起学习,突然放大的时

间、空间让孩子们有点措手不及。

姜东提醒,孩子是一个比较特殊的交通参与群体,由于其心理、生理发育不成熟,自我保护意识淡薄。再加上他们的出行多以步行和骑车为主,在车水马龙的道路上,更是处于弱者地位。一旦发生交通事故,对他们及家人的伤害也更大,家长应该负起监护责任。

商量加班费却惨遭毒手

67岁老汉被打成骨折

本报8月8日热线消息(记者 赵波) 说好一天干10小时,却安排干12小时。8日上午,来青打零工的67岁的吕先生因不满加班,被一汽修厂的老板用一把铁锹砸断两根肋骨,老板打人后不再露面。

“一老人被老板打断了肋骨,躺在医院也没钱治病。”上午9时许,记者接到反映,在第八人民医院急诊观察室看到,一名老人正躺在病床上输液,脸上满是皱纹,左胸处一道血痕,还有巴掌大的一块淤青。

“其实我们也没想到老板会下这么狠的手,我们只是和他商量加班费的问题。”照顾老人的李先生介绍,他们干了两个小时后,老板告诉他们刨去吃饭时间,要干

整整12个小时,比商量的多出2小时。

“我们就提出不干了,可是老板说‘干也得干,不干也得干’。”李先生表示,汽修厂的老板不仅破口大骂,还抄起了一把铁锹打他,一脚踢在了他肚子上。67岁的老乡吕先生见状来拉架,却被老板一脚踹倒在地上,然后老板朝着吕先生的左胸口处就是好几脚,还有几脚踢在了头上,吕先生当即就无法动弹了。

“经初步检查,老人左侧有两根肋骨骨折,但是由于伤者没有钱做进一步的检查治疗,是否还有其他伤不能肯定。”第八人民医院急诊室的医生表示。下午,记者按李先生提供的电话多次打给汽修厂的老板,却始终无法接通。

男子装空调不慎触电

抢救两小时仍没有心跳

本报8月8日讯(记者 孙晓东) 8日下午,一名刚结婚不到一年的男子,在小区里装空调时触电,没了心跳。经过医生两个小时的抢救,仍没有心跳,只能靠药物和器械维持呼吸,但家属仍不放弃,恳请医生再进行抢救。

下午6点,记者在浮新医院看到急救室灯亮着,触电男子的亲属在走廊椅子上坐成一排,男子的妻子趴在墙上哭成了泪人。

触电男子的同事告诉记者,该男子今年27岁,老家在沂水,去年刚刚结婚。8日下午,他们正在楼房里安装空调,他在四楼作业,触电男子在二楼,发现触电后就把他立即送往医院。记者从家属之间通电话的内容得知,当时该男子正在用电动锯切割大理石板,但不小心沾到了水,而水正与电源相连。

晚上6点22分,医生走出抢救室。“从伤者触电到送到医院之间已经有一段时间了,一到医院就没了心跳,抢救了50分钟,还是没有生命体征。”医生说,虽然靠药物和器械能维持伤者呼吸,但无法维持心跳。过了一会儿,出事者妻子半边头发遮面冲出抢救室,表情痛苦,呼喊着能不能打114找专家来看看,她说丈夫有轻微生命体征,请医生再抢救一下。

7点左右,记者来到位于劲松三路601总站旁边的出事地点,是一幢还未装修好的4层高的楼房。负责看守的男子称,这幢楼属于青岛格兰德外语学校,“这里没有触电的”,并阻挡记者进入。

(奖励线索提供人张先生30元)

号称“韩国进口”批发只要20元

地摊隐形眼镜,敢戴吗?



摊位上的眼镜从颜色到品牌共有二十多个品种,而每个眼镜外包装上都是密密麻麻的韩文说明,没有任何中文解释。 本报记者 李扬 摄

本报8月8日讯(记者 李扬)

彩色隐形眼镜近来特别受年轻女孩的追捧。然而记者发现,以往只有在专门的眼镜店里才能买到的隐形眼镜却在台东夜市上随处可见,且价格低廉。

7日傍晚,记者走访台东夜市时发现,这里除了有服装、日用品等各式杂货,还多了不少专卖隐形眼镜的摊位。在延安二路一条街上就有3家摊主在出售,摊位前聚集了不少年轻女孩,并不时有人拿起眼镜给自己试戴。一名中学生模样的女孩子告诉记者,自己其实并不近视,但佩戴这些眼镜可以让眼睛看起来更大更漂亮,同学介绍说夜市上的价格便宜,所以她也想买来试试。

一位摊主向记者介绍,她的眼镜价格都在五六十块钱,最贵的也不过百元,比眼镜店便宜得多。而且品质好,都是韩国进口货。记者发现,摊位上的眼镜从颜色到品牌共有二十多个品种,而每个眼镜外包装上都是密密麻麻的韩文说明,没有任何中文解释。

8日,记者在网上打听韩国隐形眼镜的批发价格,一位济南的批发商表示每副价格在20到25元不等,如果量大价格可以再商量。记者随即对“韩国进口货”的说法表示质疑,并向其打听眼镜的来源究竟在哪,而他却一再表示质量不必担心,有问题可以随时调货。

隐形眼镜的安全、卫生与否都将直接影响到眼睛的健康,而夜市摊位上摆放的隐形眼镜的安全问题却令人担忧。专业人士建议消费者,隐形眼镜要到正规的眼镜店在专人指导下佩戴,不要为贪图便宜而伤害到自己的眼睛遗憾终生。

桑拿天蒸出“宅经济”

网购、外卖、快递生意火

本报8月8日讯(记者 张杰) 连日来的高温让岛城许多市民不愿意出门,网络购物、电话购物成为一些市民尤其是大学生和上班族的首选,消费通过网络和电话进行。一些网络购物、电话订餐业务日渐火爆,高温桑拿天催热岛城的“宅经济”。

岛城连日的高温让许多市民尤其是暑期在家的大学生不愿意出门购物。网络购物方便快捷,使得许多年轻人不愿意在大热天外出逛街购物,而是选择在家里面,把购物交给网络。窝在家里面购物成为许多年轻人的首

选。“现在天气太热了,出去逛街太遭罪,还是在家里吹着空调比较舒服,再说现在网络上什么都有,又比较方便快捷,我现在衣服、化妆品、书都是通过网络订购的。”家住市北区广饶路的小冯笑着告诉记者。她现在在岛城某高校读大三,暑假里面连零食都是通过网络订购的。

网购的火爆也给多家快递公司带来了商机。“虽然是暑假,但我现在每天接到的快递大约有几十份左右,都快忙不过来了,每天下午要忙到5点钟左右。”青岛大学里面申通快递一位工作人员

告诉记者。“网购的东西五花八门,电子产品、衣服、鞋子、化妆品、还包括书籍,选择网购的大多是暑假里没有回家的大学生,还有一些上班族。”圆通快递工作人员唐艺华表示。

高温的天气也带动了外卖的销量。“现在天气太热了,不想去外面吃饭,更不愿意自己做饭,吃完饭要刷锅洗碗,很麻烦,还是叫一份外卖吧,比较方便也比较快捷。”住在市北区大学生公寓里面的上班族小李告诉记者。他的笔记本上密密麻麻地记满了快餐店的电话。

为抓住商机,高校附近的一些小餐馆也开始提供外卖服务,面向的主要是在暑假留校复习考研的学生。“因为天比较热,再说学校餐厅也比较远,上完自习比较累,就不想跑出去吃饭了,直接叫一份外卖,方便省力,就叫外卖了。”青岛大学文学院大三学生纪同学告诉记者。“暑假学生放假,来我们餐馆里面的人少了,但是叫外卖的多了,我们一天能接到十几个这样的电话,因为天热学生不愿意出来,我们把饭直接送到他们宿舍门口。”青大一路上一家饭馆老板表示。



►触电
男子的亲戚朋友正在病房外焦急地等待。他的小外甥也在等着舅舅醒来。
本报记者 孙晓东 摄